

# KECSKEMÉTI LAPOK

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 5 frt — kr. Negyedévre 1 frt 50 kr.  
Félévre 2 " 50 " Egy szám ára 12 kr.

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

SZERKESZTŐ LAKIK: HALASI-ÚTCZA, 17. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAI-ÚTCZA, 184. SZ.

HIRDETÉSI DIJ:

hasábos 5 kr., többszöri vagy terjedelmes hirdetéseknek árleengedés adatik.

Bélyegdíj minden beiktatásért 30 kr.

Előfizetni az év folytán minden hónap elején lehet.

## Előfizetési felhívás

### „KECSKEMÉTI LAPOK”

politikai és társadalmi hetilap

1882. évfolyamára.

Lapunk az új év elején XV-ik évfolyamába lép. Elég múlt arra, hogy barátai ismerjék irányát, célját és megítéljék hatását, melyet városunk közügyeinek emelésére, a társadalom közművelődésére gyakorolt. Szerény, de nemes hivatás volt, melynek betöltésére vállalkoztunk és annyi év után némi meglepedéssel tekinthetünk vissza a megfutott pályára, hogy tisztelt olvasóink eddigi becses támogatásából új erőt merítsünk a jövőre nézve.

A „Kecskeméti Lapok” ezentúl is mind politikában, mind társadalmi életünk egyes mozzanataiban tisztán a nemzeti és szabad elvű irányt fogja követni és ezen eszméktől átlátva, az ipar, kereskedelem és mezőgazdálkodás előbbrevitelét, érdekeinek ügybuzgó felkarolását tűzi ki magának célul. Nemzetgazdaságunk ezen három ágának tüzetes méltánylása mellett, törekvésünknek ismerjük a közművelődés tényezőire, az iskola és irodalom ügyeire, valamint a közélet minden fontosabb nyilvánulásaira kiváló gondot fordítani, úgyszintén azon leszünk, hogy rendszeresített bőrtartalmú rovataink által tisztelt olvasóink meglepedését kiérdemeljük magunknak.

A „Kecskeméti Lapok” előfizetési ára új alakjában is a régi marad.

Egész évre . . . 5 frt — kr.  
Félévre . . . . . 2 " 50 "  
Negyedévre . . . . . 1 " 50 "

Az előfizetési díjak Tóth László könyvsnyomdájához címzendők.

## Beköszöntő.

A lapbizottság megtisztelő bizodalma folytán a mai számmal elvállaltam a lapok szerkesztését.

Nem csekély aggodalmak előzték meg elhatározásomat és most is, midőn távozó elődjeimtól átvesszem a tollat, hogy a közügyek vitatásai közben egy perczre lapunk új bemutatására használjam, melyen érzem, hogy csekély erőmet messze túlszárnyalja a hivatás, melynek szolgálatába lépek.

Társadalmunknak az utolsó évtizedben tett óriási előhaladása, szellemi és anyagi életünkben új célok keletkezése, városunknak az országban számot tevő nagy intelligenciája fokozottabb igényeket támasztanak a helyi érdekeket képviselő sajtó irányában.

Ezen igényeknek megfelelni, a korszellelem eszméit nemzeti irányban terjeszteni, a helyi közvéleményt a maga leghűbb valójában érvényre hozni, hiszen lapunk egyik főfeladata.

Tesszük pedig ezt a szabadsajtó azon tántoríthatatlan kötelességérzetével, mely nem ismer előítéletet, nem hájt melléktekinetekre és nem hódol kényszernek. Szabadon, nyíltan és nem lóhadó lelkesedéssel küzdünk az eszmékért, melyeknek valóságától vár-

juk nemzetünk boldogulását, városunk előmenetelét.

Behatóan tanulmányozzuk az újuló társadalom szövevényes problémáit, a közélet sokoldalú és mind tágasabb körvonalokban nyilvánuló viszonyait és méltó figyelemmel leszünk a napi események hullámzásaira, melyek oly érdekesek és annyi okulást rejtenek magokban.

Mívelődési cél lebeg előttünk. Azok, a kik a vidéki, sőt hetenkint csak egyszer megjelenő lapok hatását kicsinyelik, gondolják meg a szellemes angol író, Mill szavait: „On all great subjects much remains to be said.” Minden nagy dologról marad mindig elég mondanivaló.

Irányunk a haladás. Haladás a nemzet törekvéseinek elérésében, a város kulturális emelkedésében, a köznép jólétében, haladás az ipar, kereskedelem és mezőgazdaság érdekeinek gyakorlati keresztülvitelében.

Politikai hitvallásunk a szabadság, és ennek alapján a magyar alkotmány rendíthetelen támogatásában, a sajtó szabad kritikáját fentartjuk úgy a kormány intézkedései, mint igazságtalan megtámadóinak ellenében.

Az örökös változatokkal vergődő politikai eszmeáramlatok a történelmi igazságszolgáltatásban állanak. Azért a politikai pártok törekvései, ha a miénktől eltérnek is, hazafias méltánylásunkat igényelik. Egy perczig sem feledjük a tiszteletet, melylyel ellenfeleinknek tartozunk és viszont bizvást elvárjuk tőlök a saját elveink és meggyőződéseink tekintetbe vételét.

A nagy politika széles esapásáról örömmel térünk át mindig a városi közügyek és közönségünk jól felfogott érdekeinek támogatására. Ez a tér az, melyen sikeresen működhetünk, eredményteljesen szolgálhatunk, ez a hivatás, melynek betöltésére szülővárosunk iránt táplált buzgó ragaszkodással vállalkozunk.

Kijelentjük azonban, hogy sem itt, sem bármely más tekintetben személyes ügyekkel nem foglalkozunk; magánérdekeket nem érintünk, ha azok a közérdekkel nem azonosíthatók.

Lapunk vezetésénél az irodalom ápolására kiváló gondot fordítunk. Hozni fogunk rövid beszédeket, költeményeket és irodalmi kritikákat, de gondoskodtunk arról is, hogy a helyi társadalom eseményei tárczarovatunkban időről időre helyöket találják.

Általában azon leszünk, hogy lapunkat mennél tartalmasabbá és változatosabbá tegyük.

Jeles munkatársaink diszes csoportja biztosít bennünket, hogy a kijelölt irányban célunkat elérjük és nem marad más hátra, minthogy magunkat a t. közönség jó indulatába ajánljuk.

*Fekete József.*

## Boldog új évet!

Ismét egy év tűnt el az idők aeonjainak végtelen tengerébe. Az idő istene újra egy évet csatolt a történelem beláthatatlan nagy könyvéhez, teli a boldogság és nyomor, az igazság és tévedés, a haladás és mulasztás, a béke és szenvedély hullámzó változataival.

Milliók vágya, reménye és hite esüggött az elmúlt esztendőn, de azon kevesek számához képest, melyek az év folytán teljesülhettek, hány remény meghiúsult, mennyi nemes törekvés, munka és buzgalom lelte csalódását.

És most ismét egy új év küszöbén állunk. Kinek volna hatalmában fel-lebbenteni a fátyolt, mely elrejtí előlünk a jövő titkait. Szívünket az örök emberi hit foglalja el, mely biztatólag int felénk: „csak előre!”

Csak előre ember! küzdj, fáradj és remélj!

Mint az ég királynéja, ragyogó pompájában tűnik föl az új év. Hajnalának bibora övezi a láthatárt és kecsgetető sugaraival bearanyozza az amnyit zaklatott és megpróbált halandó kebel rejtekeit. Új remény, új erő támaszt bennünk. Az elmúlt évek csalódásai, a felettünk eljárt idők tapasztalatai képezik támaszunkat. Nem álomba vegyülő ábrándképek vezérlik a társadalmat: a határozott alakot öltő nemzetes eszmék. A mindinkább tisztuló célok óriási munkaerővel törnek előre, hogy évről-évre nagyobb eredményeket tüntessenek föl.

Megint egy év kezdődik a társadalmi reformok, a nemzeti fejlődés, városunk haladásának erjedő szuszusában. A közszellem emelésére, a művelti igények ébresztésére, az anyagi érdekek felkarolására emeljük föl zászlónkat, a haladás zászlóját. Tántoríthatatlan hazafissággal, lankadatlan erővel, ingadozást nem ismerő buzgalommal és meggedzett hittel az isteni gondviselés iránt magasan hordjuk szeretett városunk előmenetelének eszméjét. De keressük föl a családi tűzhely boldogságát legelőbb; béke lakozzék házainkban, egyetértés, tisztelet és kölcsönös bizodalom hajlékainkban, a munka áldása otthonainkban.

Isten kegyelme kísérje városunk előjáróinak működését, a köztisztviselők buzgalomát, községek, egyletek, körök, intézetek, vállalatok vezetőinek nemes törekvéseit. Lelje boldogságát, örömét a nép és Isten áldása árássa el a város összes lakóit.

**Boldog új évet kívánunk!**

## Politikai szemle.

E rovatban a heti főbb politikai eseményeket és mozzanatokot fogjuk közölni tisztelt olvasóinkkal. Hivatásunkhoz képest a meddő és felesleges politizálástól lehetőleg tartózkodni fogunk, mi egy vidéki heti lapnak különben sem képezheti főfeladatát. Azonban a bel- és külpolitikai eseményeket figyelemmel kísérve, azoknak rövid bírálósa át-nézetét fogjuk adni, s e tekintetben véleményünket mindenkor szabadon, függetlenül s részrehajlás nélkül fogjuk kimondani.

A közelebbi mult napok kevés érdeket mutathatnak fel a politikai téren. A közbejött szent ünnepek, az esztendő végnapjai oly természetes szünetet képeznek, melyben mindenki a magán és családi élet gondjainak s örömeinek szentelte idejét és tevékenységét. Az országgyűlés szünetel, s a honatyák nagyrészt hazatértek újvi gratulációkat nyilvánítni és fogadni. Könnyű nekik, mikor már meghozták az újév napján életbe léptetendő temérdek új törvényt, mert nekik nem kell megtanulniok; de bezzeg szegény prokátoraink és jogászaink ugyan izzadhatnak éjjel-nappal a perrendtartás, csőd stb. novellák olvasgatásában.

A külpolitikában gróf Kálnoky külügyminiszeri kinevezetése s a román trónbeszéd

képezték a fontosabb eseményeket. Amazt, bár a kinevezés közhelyességgel találkozott, tartózkodással kell fogadnunk mindaddig, míg alkalma nyílik az új külügyminiszternek monarchiánk helyzete s abban különösen állami önállóságunk tekintetében határozott álláspontot foglalni s nyilatkozni, mi különbben is aligha fog soká késni, sőt a román csetepatának rövid úton történit kettévágása által részben már sikerült is.

E szükre mért első rovatunkat sem fejezhetjük be mai napon hobb ohajtással, mint azzal, hogy adjon az ég hazánknak állandó békeséget, jólétet s kifelé dicsőséget és minél nagyobb önállóságot; vezesse kormányunkat s törvényhozásunkat az igazság és hazafisság útjain; s hozzon nemzetünkre a sok megpróbáltatás után jó és vig esztendőt!

## Mult és jövő.

Évek váltják az éveket, mint perczek a perczeket s midőn bevégezzük 1881-et, már beleléptünk 1882-be. Igen alkalmas pillanat arra, hogy multról és jövőről elmélkedjünk, de félre téve az öns egyéni érdeket, az édes mindnyájunkat legközvetlenebbül érdeklő városi ügyekről, a melyre nagyon kedvező alkalomul kínálkozik a város mult év december 15—17-én letárgyalt költségvetése, melynek tárgyalása alkalmával ismételtlen meggyőződünk, hogy a város anyagi ügyeinek fejlődése egyáltalában nem helyes úton haladt.

Nem célunk panaszkodni az ügyek akkori vezetőire, ők is a viszonyok befolyása alatt állottak, nem célunk az elkövetett hibákra egyenként rámutatni, de fel kell említeni már csak azért is, hogy meggyőzessük magunkat a helyzet vissza állapotáról és így helyesebb útra térni tudjunk is, akarjunk is.

Tudjuk, hogy egy korszakon keresztül a költségvetés mindig úgy állapított meg, hogy abból az adminisztratio költségeit fedezni teljes lehetetlenség volt, a mellett pedig az erdők nyakra-főre pusztítottak, hogy így azok árából valamivel több pénz legyen. De hát hogy is lehetett volna az előirányzott összeg elég, midőn — magunk hallottuk — a közgyűlésben kimondatott, hogy a szükséglet azért ne vitessék a költségelőirányzatba, mert akkor ismét fedezetről kellene gondoskodni!

Ezek és ilyenek természetes okai lettek annak, hogy egyrészlől pl. az erdők hajdani jövedelme közel 30,000 frtról ma már 7700 frtra lepadt, de a melyből is 3000 frtot, sőt az erdőmester és eszöszök fizetésével együtt mintegy 4700 frtot azok gondozása és tartarozása felemészti; másrészlől pedig a folytonos hiánycik miatt tetemesre felszaporodott adósság óriási kamata a költségvetést annyira megterheli, hogy városi adó kivételével ma már, de szeretjük hinni azt is, hogy ma még a város ügyeit vezetni lehetetlenség.

Talán minden polgártársunk tudja már, hogy 1882. évre a pótdadó ismét annyi marad, mint 1881. évben volt, azzal a különbséggel, hogy most az iskolái 5% pótdadó is kivettetik és így háziadó csak 10% lesz, a mi ugyan együttesen ismét csak 15%-ot tesz ki. Azonban kiemelendő, hogy ezen 10%-ira is azért van szükség, mert a népoktatási költségek fedezésére 1882-re a házipénztárból közel 20,000 frtot kellett megszavazni.

Ez még az adott viszonyok között nagyon rossz nem is lenne, valójában azonban úgy áll a dolog, hogy 15%-nál csak azért maradt a bizottsági közgyűlés, mert tekintve a mostani szomorú gazdálkodási viszonyokat, a lakosságot ez idő szerint még több adóval





szoktak. Azért már most figyelmeztetjük a gyulai állomásfőnök urat, hogy a vásári napra elegendő számú sorsésvaggonot rendeljen, nehogy vevők kénytelenek legyenek a jöszágot felrakás miatt B-Csabára hajtani.

Gabonaüzlet. Hónapok óta pangást tapasztalunk; egyrészt mert eladók nincsenek, másrészt a vételkedv oly nagy mérvben csökkent, hogy még az üzerek áldozatok árán sem képesek aratás óta raktározott árúkat eladni, mihez még azon körülmény járul, hogy csekély semmitmondó készletünk minőségünkkel fogva a kivételre nem használhatók.

Table with 2 columns: Item name and price. Items include Tisztabúza métermázs, Kétszerbúza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Köles, Krumpli.

Kimutatás a Kecskeméti Központi Takarékpénztár november havi forgalmáról.

Table with 2 columns: Item name and amount. Items include Mult havi pénztári maradvány, Betétek, Biztosított váltók, Fedezett váltók, Leszámitolás, Folyószámlák, Vizszleszámitolás, Átiratás, Különféle kamatok, Különféle díjak.

Table with 2 columns: Item name and amount. Items include Kölcsön (ingatlanra), Fedezett váltók, Leszámitolás (váltókra), Betétek és tők. kamat visszafizetése, Betétek folyó kamata, Vizszleszámitolás v.-fizetése, Biztosított váltók, Folyószámlák, Jótékonyezél, Osztalék, Adó, Tiszti és szolga fizetés, Folyó költség, Különféle kamatok, Pénztári sz. mint egyenleg.

Auspitz. 308,687 frt. 04 kr.

Kimutatás a kecskeméti kereskedelmi iparhitelin-tözet és népbank nov. havi forgalmáról.

Table with 2 columns: Item name and amount. Items include Pénztárállás október 31-én, Váltó visszafizetésekből, Folyószámlák után, Kamatok után, Díjak után, Késelmi kamatok után, Átirási díjak, Idegen pénztárjegyekre.

Table with 2 columns: Item name and amount. Items include Váltó leszámitolásra, Folyószámlákra, Betéti-lapokra, Pesti telepítvényekre, Időközi kamatok, Folyószámlákra, Elnöki és felügyelői tiszteletdíj és tisztviselők fizetése, Független kamatok betéti-lapokra, Jövedelmi adóra, Állami illetékek betétek tők. és kifiz. időközi kamataira, Pénztárállás 30-án, Vajda, könyvelő.

A kis lottó húzása december 28-án.

Table with 2 columns: Location and numbers. Locations: Lemberg, Prága, Szeged. Numbers: 4 68 86 20 35, 88 45 16 78 66, 45 58 26 37 29.

Szerkesztői üzenetek. A helybeli „Önképzőkörök”-nek. Czélunk lévén az ifjúságot irodalmi munkásságra serkenteni, kérjük az önképzőkörök t. tagjait, sziveskedjenek műveiket hozzánk bizalommal beküldeni.

HIRDETÉSEK.

Főüzlet és központi iroda: IV. váczi-útcza, „Peking városához.” Fiókok: IV. kerület, kigyó-tér, „A teanóvényhez.” VII. ker. király útcza 17. sz., a „Moszkva városához.”

DIETRICH és GOTTSCHLIG tea- és rum-kereskedésük Budapest.

China tea (legújabb 1881/82-évi termés).

Table with 3 columns: Item name, weight, price. Items include Congo, legfinomabb, Souchong, Orosz családi tea, Fekete oros karaván tea, Pékete karaván virágos tea, Pecco virágos tea legfinomabb, Orosz karaván virágos tea, Udvari tea-vegyíték, Victoria tea-vegyíték, Királyi tea-vegyíték, Moszkvai tea-vegyíték, Császári tea-vegyíték, Mandarín tea-vegyíték.

Table with 3 columns: Item name, weight, price. Items include Jamaika-Rum, Braziliai-Rum.

1 nagy butélla üveggestül (1 pint) 1 frt — kr. 1 kis (1/2 pint) — frt 53 kr. Mindennemű külföldi likörök, pezsgők, sherry, francia borok, csokoládé, ang. theasütemény, minden alaku és nagyságú theas-edények. A legesekélyebb próbamegrendelések is pontosan teljesítettek. Kereskedőknek megfelelő engedmény. 160 (10-8)

Advertisement for Sós-Borszesz. Includes image of a bottle and text: Ezen általánosan ismert. Lee Vilmos által fel-talált gyógyszer, a legjobb eredménnyel használható, minden külső vagy belső gyuladás, fej-, fül- és fogfájás ellen, megsebesülések vagy nyitott sebek, égési sebek, rákgyulladás, bennulás és szem-gyuladás ellen, fogtisztítás, bedörzsölésre s a t. Ezen sós-borszesz, földrésztűnk és Anglia legna-gyobb tekintélyei által, mint biztosan és jól ható gyógyszer kineveztetik és valódisága következtében legnagyobb joggal, mint sikeres gyógyszer — mely fölött, 16 év lefolyása óta, számtalan köszönő levéllel bírunk — mindenkinek ajánlható. Gyakran előkerülő utánzások kikerülése végett, a t. cz. közönséget, híroilág letételezett üvegszalagunk és védjegyünkre figyelmeztetjük. Egy nagy üvegnek ára 60 kr. Ismételadók jelentékeny kedvezménynek örvendnek.

Bizományi raktárak átengedtetnek és hirdalpan közöltetnek. Dietrich és Gottschlig, osztr. csász. és magy. kir. udvari szállítók. Felelős szerkesztő: FEKETE JÓZSEF.



Ismét eladókunk megfelelő árteleengedés. Ezen, valamint sok más szép elismerő- és köszönőlevél, melyek némely eredetiben mindenki által bár-mikor is betekintés végett ki vannak téve, a Winkelmayer-féle bojtorjángyökér-szesz és hajke-nésének minden Ezerrel felelőse teszik, mivel a jó önmagát dicséri meg.

Csodálatra méltó a természet ereje, ha az a kellő módon alkalmaztatik. A természet ereje!

Igy kiáltok én is fel, és önnök ezennel legbensőbb kö-zönömetet teljeshetem ki, mert én hála legyen érte az isten-nek, az ön Winkelmayer-féle bojtorjángyökér-szesz és haj-ke-nésére segédlt hozott számomra hajam kibúvása ellen s annak újra növekedéséért csak azt óhajtanám, miszerint az igazság a világnak tudomására jusson. Kaufmann P. Duklán.

Hét évig kopasz és szakállatlan, — mint a milyen 24 éves fiatal ember létemre voltam, csaknem két évig e bíb. Az ön csakugyan csodálatra méltó és gyógyhatásos Winkelmayer-féle bojtorjángyökér-szesz és hajke-nésének használata után alig két hónap alatt ismét tömött haját nyertem, sőt még a szakállam is, melynek kinövésében pedig még magam is ké-telkedtem. Igen szépen ráru mutatkozok. Hála érte az Istennek s a természet győzerejének: önnök köszönömetem, miután legközelebb Beesbe föl fogok rándulni, elő szóval fogom ki-fejezni. Kandler J. gépész Budapest.

Az ön Winkelmayer-féle bojtorjángyökér-szeszének néhány üvegező elhasználása után, parókámat, melyet már csaknem egy éve viseltem, ismét félrelehettem, s most ismét megvan a hajam, sőt több mint ez előtt. Ezen eredményről némam bárki is meggyőződhetik. Wendi J. jószággaljados B. L. ag a Thaja mellett Alsó-Ausztria.

En az ön valódi Winkelmayer-féle bojtorjángyökér-szesz-étől 2 palackkal hoztam magamnak, s annak használata mellett mindamellet is, hogy alig vagyok még 20 éves, rövid pár nap alatt nagy és szép szakállt kaptam. Ezzel hálás köszönömetem fejezem ki, maradtam tisztel-telű Magister Lőrincz, Krappon (Kraja).

Legbensőbb hálás köszönömetem az ön Winkelmayer-féle bojtorjángyökér-szesz-ért, melynek három hej használa-a után pompás tömött szakáll birtokában vagyok. En az ön esodálatra méltó készítményeit mindenkinek a legmelegebben ajánlhatom. Berger József Elg. lovag, Bécs.

Központi raktár WINKELMAYER J. Bécs VI., Gumpendorferstrasse 159.

TEMETKEZÉSI INTÉZET MEGNYITÁS. Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, miszerint helyben, a barátok terén levő Mayer János-féle üzletet átalakítván,

MAYER JÁNOS és TÁRSA cég alatt TEMETKEZÉSI INTÉZETET nyitottunk.

Temetkezési üzletünk létesítésénél legkiválóbb gondunkat arra fordítottuk, hogy a legelőkelőbb temetési rendezések mellett a legesekélyebb igényekkel kívánt egyszerű temetéseket is eszközölhessük, úgy, hogy bárki jön is üzletünkbe, mindennemű halotti vásárlásokat eszközölhet és nem lesz kénytelen más üzletet felkeresni.

Üzletünkben a legdíszesebb éroz- és fakopórsok, bársonnyal, selyemmel és mindenféle kelmével bevont koporsók a legnagyobb választékban kaphatók. Halottas ruhák férfiak, nők és gyermekek részére selyem, bársony, atlas, satin és finom gyolcsból készen találhatók.

Szemfedelek, koszorúk, bársony-, csipke- és selyempárnákban a legnagyobb raktárral rendelkezünk. Egész temetések rendezésénél a halottas szoba díszítését, valamint a ravatal felállítását eszközöljük és egyszersmind egy igen díszes halottas kocsival is rendelkezünk, valamint a diszkiszeretet is — a nagyvárosok mintája szerint ellátva — a n. é. közönség rendelkezésére bocsátjuk.

Temetkezési intézetünkben, mely Rosenbaum Antal és Társa siremlelé- és kőfaragógyár üzletével solidaris összeköttetésben áll és e vidéken a legnagyobb fehér és vörös márvány siremlelé-raktárral rendelkezik, siremlelékek 3 forinttól kezdve a legmagasabb árúig készen kaphatók és a siremlelékekről rajtuk kívántra ingyen és bérmentve bármikor kiszolgáltathatunk.

Temetkezési vállalatunk minden cikkeit kizárólag gyárakban szereztünk be, azok helyben igen ügyes munkások által felügyeletünk alatt készítettetnek el, minél fogva oly olcsó árán szolgáltatunk ki minden legesekélyebb bevásárlást, hogy azt semmi üzletben sem lehet olcsóbb árón beszerezni.

Az árjegyzékek minden egyes temetkezési osztályról, az ahhoz tartozó cikkekkel együtt — melyekben az egyes cikkek árak legalsóbb árak feljegyzése vannak — kívántra bármikor kiadhatunk. Azon reményben, hogy a n. é. közönség ezúttalunkat, — mely 30 éven át „Mayer János koporsó-raktára” cég alatt a helybeli piacon a bizalmat kiérdemelti igyekezett — becses pártfogásában részesített, maradjunk

tisztelettel Mayer János és Társa. Nyomatott Tóth Lászlónál Kecskeméten.